

НОВОСТЬ
21.12.2022

ЛУКОЙЛ-НИЖЕГОРОДНЕФТЕОРГСИНТЕЗ ОТКРЫЛ НОВОЕ ПОЖАРНОЕ ДЕПО

21 декабря 2022 года состоялось торжественное открытие пожарного депо 49-й пожарно-спасательной части по охране объектов ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

В распоряжении депо - 4 единицы пожарной техники и все необходимое оборудование, созданы условия для круглосуточного мониторинга ситуации, оборудованы классы для профессиональной подготовки пожарных, построен новый пункт ремонта и обслуживания пожарных рукавов.

Расположение пожарной части на территории нефтеперерабатывающего завода существенно сократит время оперативного реагирования на чрезвычайные ситуации, а также будет способствовать эффективному выполнению задач по защите предприятия и проведению профилактических противопожарных мероприятий.